

La UR crea el Consejo de Desarrollo para afianzar su calidad

UR/EPF • LOGROÑO

La Junta de Gobierno de la Universidad de La Rioja aprobó ayer la creación del Consejo de Desarrollo Universitario, un órgano consultivo, formado por especialistas de distintos campos del saber, que asesorarán a la UR en todo lo necesario para "afianzar su calidad efectiva", dijo el rector, Urbano Espinosa.

Este órgano universitario, explicó, "es original en el panorama universitario español" y será un ente externo a la Universidad de La Rioja, ya que lo integrarán profesionales y especialistas en distintos ámbitos del ámbito nacional e internacional.

El objetivo al crear este órgano, añadió, es "poder recibir un asesoramiento técnico que nos ayude a superar y avanzar en la evaluación de la universidad, nos ayude a un mejor acceso a planes nacionales de investigación y proyectos de la UE, nos ayude en lo necesario para la dotación de equipamiento, calidad e investigación".

Reconocimiento nacional

La Universidad de La Rioja, como las de reciente creación, indicó Espinosa, "somos pequeñas, y este aspecto podría suponer una dificultad a la hora de conseguir una Universidad competitiva en el ámbito universitario nacional e internacional, razón que justifica la creación de este nuevo órgano". A su entender, este Consejo "ayudará a la UR a obtener el reconocimiento nacional e internacional que queremos tener a pesar de ser una universidad pequeña".

Los primeros pasos para la creación de este nuevo órgano, indicó el rector, se iniciarán a partir del próximo mes de enero, "con el objetivo de que pueda estar constituido, en su totalidad, en un plazo de seis meses".

El PP celebró su cena de Navidad

Unos 700 afiliados al PP participaron anoche en la tradicional cena navideña que celebra esta formación política con motivo de la Navidad. El encuentro, que tuvo lugar en La Tapiada, estuvo presidido por el presidente de La Rioja, Pedro Sanz; el secretario general, José Ignacio Ceniceros, y los vicesecretarios generales convocados. El éxito de anteriores convocatorias ha motivado al PP riojano a seguir organizando una cita de estas características que se da. El PP quiere consolidar también las celebraciones de este tipo en las cabeceras de comarca. Este año, se han organizado cenas en Alfaro y están previstas en Haro, el día 28, y en Arnedo, el día 10 de enero.



Establecimientos comerciales riojanos durante un periodo de rebajas.

Satisfacción generalizada por el decreto sobre comercio

La FER dice que los 8 domingos se ajustan a sus peticiones

J.E. • LOGROÑO

La aprobación de un nuevo decreto de horarios comerciales y la modificación de los periodos de rebajas por parte del Gobierno riojano ha sido, en general, bien acogida por los sectores a los que más directamente afecta esta medida. Entre los consumidores se piensa que la nueva reglamentación beneficiará más tanto a los comercios como a sus clientes, ya que anteriormente se había detectado que algunas fechas coincidían con fiestas en las que la población suele salir de La Rioja.

El establecimiento de los nuevos periodos de rebajas a partir del 7 de enero y durante dos meses, por un lado, y del 15 de julio al 14 de septiembre, por otro, se ajusta más que la anterior normativa tanto a los intereses del pequeño comercio como a los hábitos de compra de los consumidores. Esta opinión es compartida por los comerciantes riojanos así como por los consumidores.

Así lo entiende la Asociación Riojana para la Defensa de los Consumidores y Contribuyentes (ARCCO), cuyo presidente, Juan José Campos, comentó que les pa-

rece "correcta" la modificación porque "se adecua al periodo de rebajas que hay en toda España y se ajusta más a unas fechas en las que los riojanos están en casa". Campos se refería así al retraso hasta el 15 de enero del inicio del periodo navideño de rebajas que comenzaba hasta ahora el 1 de enero, cuando es más frecuente que parte de la población se encuentre fuera disfrutando de vacaciones.

Por parte de la patronal del comercio minorista, David Ruiz, secretario de la FER-Comercio, indicó respecto a la apertura en do-

mingos y festivos que "nos gustaría que no se abriera ninguno porque entendemos que son días de descanso", si bien puntualizó que sus peticiones acerca de los ocho domingos que fija el decreto como máximo "han sido recogidas".

Con relación al periodo de rebajas comentó que "es difícil contentar a todos los sectores", aunque la normativa se ajusta a lo que opina la mayoría y abogó por que la Administración controle el cumplimiento de los periodos y vele por una competencia leal.

Del lado de los trabajadores, los periodos de rebajas recogidos en el decreto coinciden con el planteamiento de las federaciones de comercio de los sindicatos UGT y CCOO. No ocurre así con los domingos, ya que, según dijo, Carmelo Cabeznón, la apertura el día 6 de diciembre, en el puente de la Constitución, puede perjudicar al sector hostelero riojano.



YOMAR BLANCO

La diputada Leiva crítica a Álvarez Cascos

Las actuaciones contradictorias del Gobierno central del PP no favorecen la igualdad entre hombres y mujeres, dijo ayer la diputada nacional por el PSOE riojana, Ana Leiva, en relación a las declaraciones realizadas por Miguel Ángel Rodríguez y Francisco Álvarez Cascos. Para Leiva, la respuesta del vicepresidente del Gobierno, que motivó el abandono de la mayoría de las diputadas de la sesión del Congreso, "careció del tono y gestos adecuados".

Pago de primas por vacas nodrizas

Un total de 356 ganaderos riojanos pueden cobrar a partir de ayer el anticipo de las primas de vacas nodrizas, en una operación que tendrá un montante global de 247 millones. La Consejería de Agricultura informó de que ingresará hoy en las cuentas de los ganaderos el 80 por ciento del total que les corresponde. El importe básico por cada vaca nodriza asciende a 19.146 pesetas, si bien las de alta montaña cuentan con una cantidad superior.

Entrega de premios en el "Marqués de Vallejo"

El presidente de La Rioja, Pedro Sanz, y el director provincial de Agricultura, Julio Luis Fernández Sevilla, entregan hoy a los responsables y alumnos del Centro de Educación Especial "Marqués de Vallejo" el accésit que le ha concedido el Ministerio de Agricultura por la obra presentada al XV Premio de Trabajos Escolares del Día Mundial de la Alimentación. El acto de entrega será a las doce horas en la sede del centro escolar.

Próximo cierre de un vertedero de Nájera

El Gobierno de La Rioja, a través de la Secretaría General para el Medio Ambiente, ha contratado a la empresa Excavaciones y Obras Tafalla, de Alfaro, la realización de las obras necesarias para el sellado y cierre del antiguo vertedero de Nájera, cuyo presupuesto es de 15,5 millones de pesetas. El expediente de contratación de las obras tiene carácter de urgencia debido a que el vertedero se encuentra en una zona inundable.

Administradores de fincas en La Rioja

El nacimiento del Colegio Oficial de Administradores de Fincas de La Rioja se produce en un excelente momento para la profesión, debido a "la aparición del título universitario y el respaldo de la iniciativa legislativa contra la morosidad", dijo ayer su presidente, Alberto Huidobro. El nuevo colegio, tras su segregación del Colegio Territorial que compartía con Aragón y Soria, ha pasado a ser autónomo.